



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



6岁女童坠入6米多深污水井 想想都揪心



消防队员救援现场

□记者 王博东/文 通讯员 张左宏/图

昨日,西工消防大队消防队员给记者来电:26日中午,西工区一名6岁的小女孩儿在小区附近一工地玩耍时,不慎跌入6米多深的污水井,我们到现场把人救上来,孩子身体有擦伤,好在没有生命危险,家长一定要看好自家孩子啊!

西工消防大队车站中队消防队员说,26日13时38分,他们接到警情后赶到王城大道陇海立交桥附近一在建工地,只见女孩儿的家长和几名居民围在一个排污井口边,着急地向井内喊话。这口井的井口直径约80厘米,小女孩儿被困在6米多深的井底,坐在那儿哭个不停。

万幸的是,污水井尚在建设中,井内并无积水,但井下空气稀薄,若不快点儿施救,孩子会有生命危险。消防队员朝井下喊话安慰孩子,同时安排人员扎好安全带,系上绳索,沿着光滑的井管壁缓缓滑落到井内。消防队员取下卡在女孩儿上方的井盖后,给她戴上头盔,并将安全带及绳索紧紧地捆扎在她腰间。随后,消防队员抱着孩子被地面人员成功拉升上来。

经过120救护人员现场检查,小女孩儿并无生命危险,只是在坠入井底时脸部有擦伤,随后她被紧急送往医院检查治疗。

消防队员提醒:家长一定要对孩子做好安全教育,看护好孩子,不要让其到深井、险坑等危险地带玩耍,避免类似险情的发生。

凌晨轿车在小区内侧翻 咋回事儿

□记者 郭学锋 通讯员 丁松

昨日,记者从涧西消防大队得知一件事儿:凌晨,一辆轿车在小区内发生侧翻,车内俩人被困驾驶室,消防队员最后将人救出。

涧西消防大队消防队员季鹏飞说,26日凌晨1点多,有人报警称,长安路与景华路交叉口附近一小区内,一辆白色轿车发生侧翻,车内有人员被困。

接警后,消防队员迅速赶往事发现场。“一辆白色轿车四轮朝天‘躺’在小区的路上,我们刚靠近轿车,就闻到车内散发出的酒味儿,经查看,车厢前排有一名中年男子,后排座椅上有一名女子。”季鹏飞说,女子被卡在座椅之间,男子没有被卡,但无法从车内出来。

在现场医护人员协助下,消防队员迅速打开车门,把中年男子拉出。随后,多名消防队员用力掰前后排座

椅挤出空间,把被困女子救出。“俩人身体没有大碍,男的自称是送朋友回家,女的被救出后还在车外呕吐了一阵子。”季鹏飞说,事发地有一处道牙,他们猜测,司机把车开上道牙引发了侧翻。

随后,市交警支队事故处理大队事故处理一中队民警将两个人带回调查。昨日,记者从该中队民警口中得知,当晚,民警已对两个人进行抽血化验,但酒精检验结果还没出来,他们正就该事故进行进一步调查。

洛阳人谁还没有个
身价过亿的朋友?

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下: 洛阳网微博 (12万粉丝) | 洛阳网微信 (10万粉丝) | 洛阳手机报 (30万用户) | 掌上洛阳 (60万本地用户) | 洛阳社区 (60万本地用户)

他们翻进面馆帮忙取回行李箱 湖南姑娘送出大大的赞

□记者 魏巍 通讯员 方楚

昨日,湖南姑娘小柳拨打本报热线66778866:我到白马寺游玩,把行李箱寄存在对面一家面馆,出来发现面馆锁着门,安乐派出所民警得知我急着赶火车,翻进面馆帮我把行李箱取出来,我要给他们一个大大的赞。

22日中午,湖南姑娘小柳和同学到白马寺游玩,随身带着一个行李箱不方便,她便把箱子放到对面一家面馆里,并跟面馆老板李某说好稍后来取。

下午近5点,小柳与同学才从白马寺出来,她准备取回行李箱,直奔洛阳龙门站。可面馆锁着门,她没留老板的电话,她向不远处的巡逻民警求助。安乐派出所白马寺综合队队员吕红敏询问隔壁一家面馆老板得知,李某到医院看望亲戚,忘了小柳的行李箱还在店里放着,就让她姐夫王某来帮忙。

王某到场后称,从后面院墙可以翻进面馆。吕红敏和王某找来一架梯子,翻墙进到院内,帮小柳取回行李箱。小柳向在场的人一一道谢后,拉着行李箱急匆匆地赶火车去了。

鄂尔多斯市高端羊绒品牌“冬歌” “第二届暖冬羊绒节”剩最后三天

超级省钱买羊绒产品,让洛阳市民大呼“过瘾”!

地址:洛阳市友谊宾馆一楼大厅冬歌羊绒卖场(涧西区西苑路6号)
咨询电话:15637959766 时间:11月28日-11月30日(9:00-21:00)
乘车路线:可乘6、8、9、12、24、60、63、69、75、95、99路公交车牡丹广场下车即到



持续一周的“第二届暖冬羊绒节”,让洛阳市民过了一把实实在在的“羊绒瘾”!直接从厂家发货的千余款式、上万件单品,包括羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩等,全部以超低的价格、全程无忧的售后服务,赢得了洛阳市民的肯定。然而仅仅几天的“抢购”时间远远不能满足洛阳市民的需求,活动主办方的咨询电话依然响个不停。“羊绒节”就快结束了吗?上次去只顾着买羊绒衫了,其他东西都没来得及看,活动现在还继续举行吗?为了满足消费者需求,“第二届暖冬羊绒节”还有最后三天,有需求的市民不要再错过机会了。

活动仅剩最后三天

近日,由冬歌羊绒推出的“第二届暖冬羊绒节”成功开卖,共有上千名洛阳市民涌进活动现场抢购羊绒衫。在活动现场,20位工作人员忙成一团,连喝水的时间都没有,收款台前等待交款的市民一度排起了长队。据活动主办方介绍,本届羊绒节销售场面异常火爆,每天下午2时后入场人数达到高峰,部分款式已经卖断货,其中299元、399元特价羊绒衫最受洛阳市民青睐,大多数人一次就购买了3件以上的羊绒产品,活动十分成功。

工厂商 总经销 代理商 批发商 专卖店 消费者
去掉中间环节→省20%→省20%→省20%→省20%→直接让利给消费者



来就送

凭广告扫码即可领取
68元围巾一条(每天仅限前50名)

惊爆价

羊绒围巾	39元
羊绒裤	69元
羊绒衫	99元
羊绒大衣	298元

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号
80万粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众号”是河南省阅读量、粉丝量最高的80万粉丝,根据权威的第三方清博大数据排行榜,“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置,多次占据华中榜首。